

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ЗАПАДНОЕ

## РЕШЕНИЕ

## 11. 12 dods No lo -12-10/24

О признании утратившими силу решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Бирюлево Западное в городе Москве от 06.03.2013 №МС-03-21/13 «О служебном удостоверении главы администрации муниципального округа Бирюлево Западное»

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», Уставом внутригородского муниципального образования — муниципального округа Бирюлево Западное в городе Москве, в целях систематизации, упразднения устаревших и избыточных правовых актов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Бирюлево Западное в городе Москве,

## Совет депутатов внутригородском муниципальном образовании - муниципальном округе Бирюлево Западное в городе Москве:

- 1. Признать утратившим силу решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Бирюлево Западное в городе Москве от 06.03.2013 №МС-03-21/13 «О служебном удостоверении главы администрации муниципального округа Бирюлево Западное».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский муниципальный вестник».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу внутригородского муниципального образования муниципального округа Бирюлево Западное в городе Москве Леликову Е.С.

Глава внутригородского муниципального образования — муниципального округа Бирюлево Западное в городе Москве

Е.С. Леликова